[Tpunoxxenue Ne 2
K JloroBopy apeHzbl

PACUYET APEHIHOM IIATBI 3A HEXKAJIOE IIOMEIIEHUE

Io appecy: Onekrpo3aBojckas, 7
Apenparop: ---

OOmias mwiomais

3aHMS: 2742.6

PacuerHast miomanp: 127.7

B T.Y. IUIOIIA b

rmojBasa: 9.8

Pacuer rogoBoit amoptnzanuu : Am = CB * Ham
Pacuer CB: CB = (BOoCCTaHOBHUTENIBHASI CTOMMOCTB) / SO

CB=341607.3 *43/2742.6 = 535591
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuer pentroii mnatel : Pi= Cn * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03¢ ¢uIeHT KoMpOpTHOCTH (1-BIif 9TaX U BHIIIE)
Kk= 0.6 - k03¢ GuIIeHT KOMPOPTHOCTH (T101BAT)

A= 12 - 6a3oBbIi K0dunHeHT
Kr= 2 - K09 GUIMEHT TPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cu= (meiicTBUTENbHASI CTOUMOCTD) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BBIIe mozBana) = 338589 *1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (mozxBan) = 3385.89*%0.6 *1.2*2=

4875.68

ApeHzHas arta 3a 1 KB.M IUIONIA/IH, PACIIONIOKEHHOW Ha oTMeTKe O U BhIme 6e3 Q :
A0l =[ ( A+ Hkp + P ) * Jkop ]/ 1000

A0l =( 64.27 +1536 + 8126.14 ) * 399 /1000 = 3880.84
Jxop= 399 - KOPPEKTUPYIOIUi KO3 durmeHt
Hxp= 1536 - HAKOIUIEHUs Ha KAITUTAJIbHBIA PEMOHT

ApenzHas riata 3a 1 KB.M IJIOIIA 1, paciookenHoit Ha ormeTke 0 u Boiie ¢ k03d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kxp * Ko

A01(q) = 3880.84 1 *1*04= 1552.34
Q= 1 - K09 GUIMEHT MyHUIINTIAJIBHON OTIEKH
Kxkp= 1 - K09 GHIHMEHT KanuTalnbHOTO PEMOHTA
Kon= 04 - K03 GHUIMEHT NOHWKEHHS apSHIHOM IIaThl

ApennHas miata 3a 1 k.M miom.nozas. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hkp + Pn(nozns.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

Apenpgnas mraTa 3a 1 k.M mwiomanau nogsana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Kmoas
Anl(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

T'onoBast apennas miata 3a noasai 6e3 Q : Anox = Anl * Snox
Anon = 2583.90*9.8 = 25322.22

Tl'onoBast apennas riata 3a noxsai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox



Anoxn(q)=  1033.56*9.8=  10128.89

l'omoBas apenaHas miata 3a HoMeleHue, pacnoi. Ha ot™. 0 u Bbime 6e3 Q :
Amn(6e3 noa.) = A0l * S (6e3 noaBasia)

Ann(6e3 noxBana) = 3880.84 * 117.90=  457551.04

TomoBast apeH/HAs [UIATa 33 IOMEIeHne, pactoi. Ha oT™. 0 u Beie ¢ Q :
Am(6e3 moz.)(q) = A01q * S (6e3 moxBana)

Amn(6es moxsana)(q) = 155234 * 117.90=  183020.89

T'onmoBast apenjHas riaTa 3a HOMEIIeHHe ¢ MogBaIoM 0e3 Q COCTaBHT :
Amut = Amn(6e3 noasaiia) + Anon

Amn=  457551.04 + 2532222 = 482873.26

lomoBast apenHas IUTaTa 32 HOMEIICHUE C TTIOABAIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amn(q) = Amn(6e3 noxsana)(q) + Anozn(q)

Ann(q) = 183020.89 + 10128.89 = 193149.77

Kgapranphasrii miarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

IlepBblii muaTex : (25%) 48287.44 + 9657.49

Bropoii mnarex : (25%) 48287.44 + 9657.49

Tperuii mnarex : (25%) 48287.44 + 9657.49

UYerBepTslil

IUIATEXK : (25%) 48287.44 + 9657.49
Utoro Am : 193149.77 + 38629.95

231779.72
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IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHabl

PACYET APEHJIHO IIATHI 3A HEXKWUJIOE ITOMEIIIEHUE

Io anmpecy: DnexTpo3aBoicKasi, 7
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 2742.6

PacuerHas miomass: 48.4

B T.4. IUTOINAb

I10JIBaJIa: 3.7

Pacuer rogoBoit amoptuzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBHTENBbHASI CTOUMOCTD) / SO

CB=341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 535591 *0.012 = 64.27

Pacuer perrtHoit mnatel : Pni= Cx * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03¢ pureHT KoMmpopTHOCTH (1-BIif ATaXK U BbILIE)
Kk= 0.6 - k03¢ puLHeHT KoMpOpTHOCTH (T10BAIT)

A= 12 - 0a30BbIN K03 GUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHULIUEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (neficTBUTENbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BbIme moaBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pm (moxBan) = 3385.89 ¥0.6 *1.2*2=

4875.68

ApenzHas miata 3a | KB.M IUIOINAAHM, pacioioxKeHHoH Ha oTMeTke 0 u Beime 6e3 Q :
A01 =[ (Awm+ Hkp + P ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyIomuii kodddunuent
Hxkp= 1536 - HAKOIUICHUS Ha KAIIUTAIbHBIA PEMOHT

ApenjHas maTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PacIIoioKeHHOH Ha otMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 3880.84 ¥ 1 *1*0.4 = 1552.34
Q= 1 - K09(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxp= 1 - KO3(GHUIUEHT KaluTaIbHOTO PEMOHTa
Kon= 04 - K09(GHUIMEHT NOHMKEHHS apEHTHOM IIaThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

Apenpnas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Anl(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

lonoBast apenaHast riata 3a moasan 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Amnon = 2583.90 *3.7 = 9560.43

T'onoBast apennas ruiata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Atnopn(q) = 1033.56 * 3.7 = 3824.17

lomoBast apenHas I1aTa 3a MOMEINIeHUE, pacnoi. Ha ot™. 0 1 BbIme 6e3 Q :
Amn(6e3 noa.) = AO1 * S (6e3 noaBasa)
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Amn(6e3 nogsana) = 3880.84 * 44.70 = 173473.55

l'onoBas apenaHas miata 3a moMenieHue, pacno. Ha ot™. 0 u Bbime ¢ Q :
Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaina)

Amn(6e3 noxsana)(q) = 1552.34 * 44.70 = 69389.60

TomoBast apeHHAas IUTaTa 3a IOMEMICHUE C TTOABAIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Armut = Ami(6e3 monBana) + Anog

Amn = 173473.55 + 9560.43 = 183033.98

T'onoBas apeHaHas IuIaTa 3a HOMELIEHHE C MOABAIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amn(q) = Amn(6e3 moxsana)(q) + Amox(q)

Amn(q)=  69389.60+  3824.17=  73213.77

Ksapranbshsiit maarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

[lepBsrit mnaTex : (25%) 18303.44 + 3660.69
Bropoii nnatex : (25%) 18303.44 + 3660.69
Tpernit nnarex : (25%) 18303.44 + 3660.69
YerBepThlil

IUIATeX : (25%) 18303.44 + 3660.69

Hroro Amn : 73213.77 + 14642.75

87856.52



5

IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHabl

PACYET APEHJIHO IIATHI 3A HEXKWUJIOE ITOMEIIIEHUE

Io anmpecy: DnexTpo3aBoicKasi, 7
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 2742.6

PacuerHas miomass: 14

B T.4. IUTOINAb

nojiBaja: 1.1

Pacuer rogoBoit amoptuzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBHTENBbHASI CTOUMOCTD) / SO

CB=341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 535591 *0.012 = 64.27

Pacuer perrtHoit mnatel : Pni= Cx * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03¢ pureHT KoMmpopTHOCTH (1-BIif ATaXK U BbILIE)
Kk= 0.6 - k03¢ puLHeHT KoMpOpTHOCTH (T10BAIT)

A= 12 - 0a30BbIN K03 GUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHULIUEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (neficTBUTENbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BbIme moaBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pm (moxBan) = 3385.89 ¥0.6 *1.2*2=

4875.68

ApenzHas miata 3a | KB.M IUIOINAAHM, pacioioxKeHHoH Ha oTMeTke 0 u Beime 6e3 Q :
A01 =[ (Awm+ Hkp + P ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyIomuii kodddunuent
Hxkp= 1536 - HAKOIUICHUS Ha KAIIUTAIbHBIA PEMOHT

ApenjHas maTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PacIIoioKeHHOH Ha otMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 3880.84 ¥ 1 *1*0.4 = 1552.34
Q= 1 - K09(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxp= 1 - KO3(GHUIUEHT KaluTaIbHOTO PEMOHTa
Kon= 04 - K09(GHUIMEHT NOHMKEHHS apEHTHOM IIaThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

Apenpnas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Anl(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

lonoBast apenaHast riata 3a moasan 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Amnon = 2583.90 * 1.1 = 2842.29

T'onoBast apennas ruiata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Atnopn(q) = 1033.56 * 1.1 = 1136.92

lomoBast apenHas I1aTa 3a MOMEINIeHUE, pacnoi. Ha ot™. 0 1 BbIme 6e3 Q :
Amn(6e3 noa.) = AO1 * S (6e3 noaBasa)
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Amn(6e3 nogsana) = 3880.84 * 12.90 = 50062.84

l'onoBas apenaHas miata 3a moMenieHue, pacno. Ha ot™. 0 u Bbime ¢ Q :
Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaina)

Armui(6e3 monsana)(q) = 1552.34 * 12.90 = 20025.19

TomoBast apeHHAas IUTaTa 3a IOMEMICHUE C TTOABAIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Armut = Ami(6e3 monBana) + Anog

Amn = 50062.84 + 284229 = 52905.13

T'onoBas apeHaHas IuIaTa 3a HOMELIEHHE C MOABAIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amn(q) = Amn(6e3 moxsana)(q) + Amox(q)

Amn(q) = 20025.19 + 1136.92 = 21162.10

Ksapranbshsiit maarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

[lepBsIit IaTeX : (25%) 5290.53 + 1058.11
Bropoii nnatex : (25%) 5290.53 + 1058.11
Tperuit nnarex : (25%) 5290.53 + 1058.11
YerBepThlil

IUIATeX : (25%) 5290.53 + 1058.11

Hroro Amn : 21162.10 + 4232.42

25394.52
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IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHabl

PACYET APEHJIHO IIATHI 3A HEXKWUJIOE ITOMEIIIEHUE

Io anmpecy: DnexTpo3aBoicKasi, 7
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 2742.6

PacuerHas miomass: 20.6

B T.4. IUTOINAb

nojiBaja: 1.6

Pacuer rogoBoit amoptuzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBHTENBbHASI CTOUMOCTD) / SO

CB=341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 535591 *0.012 = 64.27

Pacuer perrtHoit mnatel : Pni= Cx * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03¢ pureHT KoMmpopTHOCTH (1-BIif ATaXK U BbILIE)
Kk= 0.6 - k03¢ puLHeHT KoMpOpTHOCTH (T10BAIT)

A= 12 - 0a30BbIN K03 GUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHULIUEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (neficTBUTENbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BbIme moaBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pm (moxBan) = 3385.89 ¥0.6 *1.2*2=

4875.68

ApenzHas miata 3a | KB.M IUIOINAAHM, pacioioxKeHHoH Ha oTMeTke 0 u Beime 6e3 Q :
A01 =[ (Awm+ Hkp + P ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyIomuii kodddunuent
Hxkp= 1536 - HAKOIUICHUS Ha KAIIUTAIbHBIA PEMOHT

ApenjHas maTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PacIIoioKeHHOH Ha otMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 3880.84 ¥ 1 *1*0.4 = 1552.34
Q= 1 - K09(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxp= 1 - KO3(GHUIUEHT KaluTaIbHOTO PEMOHTa
Kon= 04 - K09(GHUIMEHT NOHMKEHHS apEHTHOM IIaThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

Apenpnas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Anl(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

lonoBast apenaHast riata 3a moasan 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Amnon = 2583.90 * 1.6 = 4134.24

T'onoBast apennas ruiata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Atnopn(q) = 1033.56 * 1.6 = 1653.70

lomoBast apenHas I1aTa 3a MOMEINIeHUE, pacnoi. Ha ot™. 0 1 BbIme 6e3 Q :
Amn(6e3 noa.) = AO1 * S (6e3 noaBasa)
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Amn(6e3 nogsana) = 3880.84 * 19.00 = 73735.96

l'onoBas apenaHas miata 3a moMenieHue, pacno. Ha ot™. 0 u Bbime ¢ Q :
Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaina)

Amn(6e3 noxsana)(q) = 1552.34 * 19.00 = 29494.46

TomoBast apeHHAas IUTaTa 3a IOMEMICHUE C TTOABAIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Armut = Ami(6e3 monBana) + Anog

Amn = 73735.96 + 4134.24 = 77870.20

T'onoBas apeHaHas IuIaTa 3a HOMELIEHHE C MOABAIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amn(q) = Amn(6e3 moxsana)(q) + Amox(q)

Amn(q) = 29494.46 + 1653.70 = 31148.16

Ksapranbshsiit maarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

[lepBsIit IaTeX : (25%) 7787.04 + 1557.41
Bropoii nnatex : (25%) 7787.04 + 1557.41
Tperuit nnarex : (25%) 7787.04 + 1557.41
YerBepThlil

MJIaTex : (25%) 7787.04 + 1557.41

Hroro Amn : 31148.16 + 6229.63

37377.79
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IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHabl

PACYET APEHJIHO IIVIATHI 3A HEXKWIOE ITOMEIIIEHUE

o appecy: Onekrpo3aBojckas, 7
Apenpatop: -

OO6mias mwiomais

3JIaHUS: 2742.6

PacuerHas momanp: 53.7

B T.4. IUTOINAb

nojBaa: 4.1

Pacuer rogoBoit amoptnzanuu : Am = CB * Ham
Pacuer CB: CB = (BoccTaHOBHTENIBbHAS CTOUMOCTD) / SO

CB=341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuer pertHoit mnatel : Pn= Cx * Kk * A *Kr

Kx= 1.0 - k03¢ ¢uIreHT KoMpopTHOCTH (1-BIif 3TaXK U BHIIIE)
Kk= 0.6 - k03¢ puLHeHT KoMpOpTHOCTH (T10BAIT)

A= 12 - 0a30BbIi K03 PUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHUILMEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (melicTBUTEIbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BBIIe mozBana) = 338589 *1.0*1.2*2= 8126.14
Pm (moxBan) = 3385.89 ¥0.6 *1.2*2=

4875.68

ApeHzaHas mara 3a 1 KB.M IUIONIA/IH, PACIIONIOKEHHOW Ha oTMeTKe 0 U BhIme 6e3 Q :
A01 =[ (Awm+ Hkp + P ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOPPEKTUPYIOIIUiA K03 durmeHt
Hxkp= 1536 - HAKOIUICHUS HAa KAIIUTAIbHBIA PEMOHT

ApenjHas maTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PAcIIoNoKeHHOH Ha oTMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 3880.84 ¥ 1 *1*0.4 = 1552.34
Q= 1 - K09(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxkp= 1 - K09 GHUILIUEHT KaUTaIbHOTO PEMOHTA
Kon= 04 - K0(GHUIMEHT NOHMKEHHS apEHTHOH ATkl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

Apenpnas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Aul(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

lomoBast apenaHast iata 3a moasai 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Amnon = 2583.90 *4.1 = 10593.99

T'onoBast apengnas riata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Atnopn(q) = 1033.56 *4.1 = 4237.60

rOZ[OBai[ apC€H/JHas IIaTa 3a HOMCIICHHUC, pAaCIIOJI. HA OTM. 0 u BbIIIE O€3 Q :



Am(6e3 nojBana) =

Amn(6e3 mongana)(q) =

Amn = 192489.66 +

An(q) =

Amn(6e3 mox.) = AO1 * S (6e3 moxBana)

3880.84 *

10

49.60 = 192489.66

lopoBas apenaHas miata 3a moMelnieHue, pacno. Ha ot™. 0 u Bbime ¢ Q :

Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaia)

1552.34 *

49.60 =

76996.06

TomoBast apeHiHas IUTaTa 3a IOMEIICHUE C TTOABAIOM 0e3 Q COCTABHT :
Amut = Amn(6e3 noasaiia) + Anon

rOZ[OBai[ apC€H/JHasd IIaTa 3a IOMCIICHUC C ITOABAJIOM C Q COCTaBHUT :

10593.99 =

203083.65

Armi(q) = Aru(6e3 moasana)(q) + Amon(q)

76996.06 +

4237.60 =

81233.66

Ksapranshusiit maarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

Hroro Armn :

[lepBsiit IaTeX :
Bropoii nnatex :
Tperuii mnarex :
YerBepThlil
TUIATEX !

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

20308.42
20308.42
20308.42

20308.42
81233.66

4061.68
4061.68
4061.68

4061.68
16246.73

97480.39
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IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHabl

PACYET APEHJIHO IIATHI 3A HEXKWUJIOE ITOMEIIIEHUE

Io anmpecy: DnexTpo3aBoicKasi, 7
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 2742.6

PacuerHas miomass: 48.6

B T.4. IUTOINAb

I10JIBaJIa: 3.7

Pacuer rogoBoit amoptuzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBHTENBbHASI CTOUMOCTD) / SO

CB=341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 535591 *0.012 = 64.27

Pacuer perrtHoit mnatel : Pni= Cx * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03¢ pureHT KoMmpopTHOCTH (1-BIif ATaXK U BbILIE)
Kk= 0.6 - k03¢ puLHeHT KoMpOpTHOCTH (T10BAIT)

A= 12 - 0a30BbIN K03 GUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHULIUEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (neficTBUTENbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BbIme moaBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pm (moxBan) = 3385.89 ¥0.6 *1.2*2=

4875.68

ApenzHas miata 3a | KB.M IUIOINAAHM, pacioioxKeHHoH Ha oTMeTke 0 u Beime 6e3 Q :
A01 =[ (Awm+ Hkp + P ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyIomuii kodddunuent
Hxkp= 1536 - HAKOIUICHUS Ha KAIIUTAIbHBIA PEMOHT

ApenjHas maTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PacIIoioKeHHOH Ha otMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 3880.84 ¥ 1 *1*0.4 = 1552.34
Q= 1 - K09(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxp= 1 - KO3(GHUIUEHT KaluTaIbHOTO PEMOHTa
Kon= 04 - K09(GHUIMEHT NOHMKEHHS apEHTHOM IIaThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

Apenpnas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Anl(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

lonoBast apenaHast riata 3a moasan 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Amnon = 2583.90 *3.7 = 9560.43

T'onoBast apennas ruiata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Atnopn(q) = 1033.56 * 3.7 = 3824.17

lomoBast apenHas I1aTa 3a MOMEINIeHUE, pacnoi. Ha ot™. 0 1 BbIme 6e3 Q :
Amn(6e3 noa.) = AO1 * S (6e3 noaBasa)
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Amn(6e3 nogsana) = 3880.84 * 44.90 = 174249.72

l'onoBas apenaHas miata 3a moMenieHue, pacno. Ha ot™. 0 u Bbime ¢ Q :
Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaina)

Armui(6e3 monsana)(q) = 1552.34 * 44.90 = 69700.07

TomoBast apeHHAas IUTaTa 3a IOMEMICHUE C TTOABAIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Armut = Ami(6e3 monBana) + Anog

Amn = 174249.72 + 9560.43 = 183810.15

T'onoBas apeHaHas IuIaTa 3a HOMELIEHHE C MOABAIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amn(q) = Amn(6e3 moxsana)(q) + Amox(q)

Ami(q)=  69700.07+  3824.17=  73524.24

Ksapranbshsiit maarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

[lepBsrit mnaTex : (25%) 18381.06 + 3676.21

Bropoii nnatex : (25%) 18381.06 + 3676.21

Tpernit nnarex : (25%) 18381.06 + 3676.21

YerBepThlil

IUIATeX : (25%) 18381.06 + 3676.21
Hroro Amu : 7352424 + 14704.85

88229.09
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IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHabl

PACYET APEHJIHO IIATHI 3A HEXKWUJIOE ITOMEIIIEHUE

Io anmpecy: DnexTpo3aBoicKasi, 7
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 2742.6

PacuerHas miomass: 55.1

B T.4. IUTOINAb

nojiBaja: 4.2

Pacuer rogoBoit amoptuzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBHTENBbHASI CTOUMOCTD) / SO

CB=341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 535591 *0.012 = 64.27

Pacuer perrtHoit mnatel : Pni= Cx * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03¢ pureHT KoMmpopTHOCTH (1-BIif ATaXK U BbILIE)
Kk= 0.6 - k03¢ puLHeHT KoMpOpTHOCTH (T10BAIT)

A= 12 - 0a30BbIN K03 GUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHULIUEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (neficTBUTENbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=215957 *43/2742.6 = 3385.89

P (BbIme moaBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pm (moxBan) = 3385.89 ¥0.6 *1.2*2=

4875.68

ApenzHas miata 3a | KB.M IUIOINAAHM, pacioioxKeHHoH Ha oTMeTke 0 u Beime 6e3 Q :
A01 =[ (Awm+ Hkp + P ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop= 399 - KOppeKTUpyIomuii kodddunuent
Hxkp= 1536 - HAKOIUICHUS Ha KAIIUTAIbHBIA PEMOHT

ApenjHas maTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PacIIoioKeHHOH Ha otMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 3880.84 ¥ 1 *1*0.4 = 1552.34
Q= 1 - K09(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxp= 1 - KO3(GHUIUEHT KaluTaIbHOTO PEMOHTa
Kon= 04 - K09(GHUIMEHT NOHMKEHHS apEHTHOM IIaThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399 /1000 = 2583.90

Apenpnas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Anl(q) = 1033.56 * 1 = 1033.56

lonoBast apenaHast riata 3a moasan 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Amnon = 2583.90 *4.2 = 10852.38

T'onoBast apennas ruiata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Atnopn(q) = 1033.56 *4.2 = 4340.95

lomoBast apenHas I1aTa 3a MOMEINIeHUE, pacnoi. Ha ot™. 0 1 BbIme 6e3 Q :
Amn(6e3 noa.) = AO1 * S (6e3 noaBasa)



Amn(6e3 nogsana) =

Amn(6e3 moggana)(q) =

Amn = 197534.76 +

An(q) =

3880.84 *
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50.90 = 197534.76

l'onoBas apenaHas miata 3a moMenieHue, pacno. Ha ot™. 0 u Bbime ¢ Q :

Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaina)

1552.34 *

50.90 =

79014.11

TomoBast apeHHAas IUTaTa 3a IOMEMICHUE C TTOABAIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Armut = Ami(6e3 monBana) + Anog

Tl'onoBas apeHJHad IJ1aTa 3a NOMEIIEHUE € II0ABAJIOM C Q COCTaBHUT :

10852.38 =

208387.14

Ami(q) = Aru(6e3 moasana)(q) + Amon(q)

79014.11 +

4340.95 =

83355.06

Ksapranbshsiit maarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

Hroro Amn :

[lepBsIit IaTeX :
Bropoii nnatex :
Tperuit nnarex :
YerBepThlil
TUIATEX !

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

20838.77
20838.77
20838.77

20838.77
83355.06

4167.75
4167.75
4167.75

4167.75
16671.01

100026.07
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IIpunoxenue Ne 2
k JloroBopy apeHzabl

PACYET APEHIHOM IIATHI 3A HEXKHUJIOE IIOMEIIEHUE

[o agpecy: CymeBckui, 1
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 32932
PacuerHas miomass: 151.7

B T.4. IUTOINAb

nojiBaja: 151.7

Pacuer ronoBoii amopruzanuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEIBHAS CTOMMOCTE) / SO

CB=341817 *43/3293.2= 4463.18
Am = 4463.18 *0.012 = 53.56

Pacuer penrHoit matel : P= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03¢ ¢ureHT KoMpopTHOCTH (T10BAT)
A= 12 - 6a30BbIil KO3 dULHEHT
Kr= 2 - K09 GHUILMEHT TPagoCTPOSHHUS

Pacuer Cp: Cpn = (nmelicTBUTENbHAS CTOUMOCTB) / SO

Cn=341817 *43/3293.2= 4463.18
P (mogBan) = 4463.18 *0.6 *1.2*2=
6426.98

ApenyiHas miata 3a 1 KB.M IUIOIIAIH, pacioyioxeHHO! Ha otMeTke O u Bhimie 6e3 Q :
AO1 =[ ( Am + Hkp + P ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 399 /1000 = 4908.17
Jxop= 399 - KOPPEKTUPYIOIIUiA K03 durmeHt
Hxp= 1536 - HAaKOIUICHUs Ha KAITUTAJIbHBIA PEMOHT

ApenjHas m1aTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PAcIIooKeHHOH Ha oTMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 4908.17 *1*1*0.2= 981.63
Q= 1 - K03(hGHULIUEHT MyHUIIMIATIBHON OMIEKH
Kxkp= 1 - K093 GHUIMEHT KauTanbHOTO PEMOHTA
Kon= 02 - K093 GHULMEHT NOHWKEHHS apSHIHOM I1aThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 399 /1000 = 3198.60

Apenpanas rmiata 3a 1 k.M mwiomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knoas
Anl(q) = 639.72 % 1 = 639.72

T'onoBast apenaHas miarta 3a noasai 6e3 Q : Amox = Anl * Smoj
Anon = 3198.60 * 151.7= 485227.62

T'onoBast apennast ruiata 3a moasai ¢ Q : Amoxa(q) = Anl(q) * Snox
Anoa(q) = 639.72 * 151.7 = 97045.52

T'onmoBas apenHas miaTa 3a HoMelieHne, pacnoi. Ha oT™. 0 u Bemre 6e3 Q :
Amn(6e3 nox.) = AO1 * S (6e3 mogsana)

Ann(6e3 moxBana) = 4908.17 * 0.00 = 0.00
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T'onoBast apenHas miata 3a noMemnieHue, pacnoi. Ha ot™. 0 1 BbIme ¢ Q :
Amui(6e3 mox.)(q) = A01q * S (6e3 mozxBana)

Amn(6e3 noasana)(q) = 981.63 * 0.00 = 0.00

T'onoBas apenHas miaTa 3a HOMEIIEHHE ¢ TOBATIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Amn = Ann(6e3 nmogsana) + Anox

Amn = 0.00 +  485227.62=  485227.62

T'onoBast apeH/Hast ruiaTa 3a MOMEIEHHE ¢ MOABaIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amui(q) = Amn(6e3 moasana)(q) + Amoa(q)

Amn(q) = 0.00+  97045.52=  97045.52

Kgapranpnsrii miarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

IlepBblif maTex : (25%) 24261.38 + 4852.28
Bropoii miatex : (25%) 24261.38 + 4852.28
Tpetwnii maaTex : (25%) 24261.38 + 4852.28
YerepThlii

IIaTexK : (25%) 24261.38 + 4852.28

Hroro Amn : 9704552 + 19409.10 = 116454.62
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IIpunoxenue Ne 2
K JloroBopy apeHzabl

PACYET APEHIHOM IIATHI 3A HEXKWUJIOE IIOMEIIIEHUE

[o agpecy: Benokonckoii, 8A
Apenpatop: -

OOr11as miomags

3JIaHUS 5147.8

PacuerHas miomass: 217.5

B T.4. IUTOINAb

nojiBaja: 217.5

Pacuer ronoBoii amopruzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEIbHAS CTOMMOCTE) / SO

CB=704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12 ¥ 0.012 = 70.59

Pacuer penrHoii matel : P= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03¢ duLHeHT KOMPOpPTHOCTH (T10BAT)
A= 12 - 0a30BbIN K03 PUIKEHT
Kr= 2 - K09 GHULIUEHT IPagoCTPOCHHUS

Pacuer Cp: Cpn = (nelicTBUTeNbHAS CTOUMOCTB) / SO

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pm (moxBan) = 5646.83 0.6 *1.2*2=
8131.44

ApenyiHas miata 3a 1 KB.M IUIOMIAIH, pacioyioxeHHOU Ha otMeTke O u Bhimie 6e3 Q :
AO1 =[ ( Am + Hkp + P ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 70.59 + 1536 + 13552.39) * 399 /1000 = 6048.43
Jxop= 399 - KOPPEKTUPYIOIUiA KodddurmeHT
Hxp= 1536 - HAKOIUICHUsI Ha KAITUTAJIbHBIA PEMOHT

ApenjHas m1aTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PAcIIooKeHHOH Ha oTMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

A01(q) = 6048.43 *1*1*0.2= 1209.69
Q= 1 - K03(GGHULIUEHT MyHUIUIAIBHON OTIEKU
Kxkp= 1 - K09(GGHUILUEHT KauTaIbHOTO PEMOHTA
Kon= 0.2 - K09 GHULIMEHT HOHWKEHHS apSHIHOM IIaThl

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl = ( 70.59 + 1536 + 8131.44 ) * 399 /1000 = 3885.47

Apenpanas miata 3a 1 k.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knoas
Anl(q) = 777.09 * 1 = 777.09

T'onoBast apenaHas miarta 3a noasai 6e3 Q : Amox = Anl * Smop
Anon = 388547 *217.5= 845089.72

T'onosast apennast riata 3a moasai ¢ Q : Amoxa(q) = Anl(q) * Snox
Anoa(q) = 777.09 *217.5= 169017.07

T'onmoBas apenuas miaTa 3a HoMeleHne, pacnoi. Ha oT™. 0 u Bemre 6e3 Q :
Amn(6e3 nox.) = AO1 * S (6e3 mogsana)

Ann(6e3 moxBana) = 6048.43 * 0.00 = 0.00
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T'onoBast apenHas miata 3a noMenieHue, pacnoi. Ha ot™. 0 u BbIme ¢ Q :
Amui(6e3 mox.)(q) = A01q * S (6e3 moxBana)

Amn(6es moxsana)(@) =  1209.69 * 0.00 = 0.00

T'onmoBas apenHas miaTa 3a HOMEIIEHHE ¢ TOBATIOM 0e3 Q COCTaBHT :
Amn = Ann(6e3 nmogsana) + Anox

Amn = 0.00 + 845089.72 = 845089.73

T'onoBast apeH/Hast [uiaTa 3a MOMEIEHHE ¢ MOABaIOM ¢ Q COCTaBHT :
Amui(q) = Ann(6e3 moasana)(q) + Amoa(q)

Amn(q) = 000+ 169017.07=  169017.08

Kgapranpnsrii miarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

IlepBblii maTex : (25%) 4225427 + 8450.85
Bropoii miatex : (25%) 4225427 + 8450.85
Tperuit nnarex : (25%) 4225427 + 8450.85
YerBepThlii

IIaTeK : (25%) 4225427 + 8450.85

Hroro Amn : 169017.08 + 33803.42 = 202820.50
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IIpunoxenue Ne 2
k JloroBopy apeHAabl

PACYET APEHJIHO IIATHI 3A HEXKWUJIOE ITOMEIIIEHUE

ITo ampecy: Juxropa Jlesurana, 39
Apenpatop: -

OOGras Ionaab

3JIaHUS: 121.5

Pacuernas mtoraab: 121.5

B T.4. TUIOIIA/b

ToJIBajia:; 121.5

Pacuer rogoBoit amoptuzauuu : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBHTENBbHASI CTOUMOCTD) / SO

C=287162%43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75 *0.012 = 37.02

Pacuer perrtHoit mnatel : Pni= Cx * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03¢ puieHT KoMpopTHOCTH (T10BAIT)
A= 12 - 6a30BbIil K03)ULHCHT
Kr= 2 - KO GUIMEHT TPATOCTPOCHHUS

Pacuer Cn: Cn = (melicTBUTENbHAS CTOMMOCTB) / SO

Cn=8018.9 *43/121.5= 2837.96
P (mogBan) = 2837.96 ¥0.6 *1.2*2=
4086.66

ApeHzaHas mara 3a 1 KB.M IUIONIA/IH, PACIIONIOKEHHOW Ha oTMeTKe 0 u BhIme 6e3 Q :
AO1 =[ ( Am + Hkp + P ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10) * 399 /1000 = 3345.26
Jxop= 399 - KOppeKTUpYIOLIHi KoddduuneHt
Hxp= 1536 - HaKOIUICHHS Ha KallUTaJIbHBIH PEMOHT

ApenjHas m1aTa 3a 1 KB.M IUIOIIA/H, PAcIIooKeHHOH Ha oTMeTke 0 1 Bemre ¢ koad. Q : A01(q) =A01 * Q * Kxp * Kn

AOl(q)=  334526*1*1*02= 669.05
Q= 1 - KOG GUIMEHT MyHUIUIATIbHOMN OMEKH
Kkp= 1 - K09 QUIMEHT KaUTAILHOTO PEMOHTA
Kon= 0.2 - KOG QUIMEHT TOHMKEHUS apESHJHOM TIIaThI

Apenpgnas mraTa 3a 1 kB.M mwiom.moxs. 6e3 Q : Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(mozs.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 399/1000 = 2258.21

ApenpHas riata 3a 1 kB.M miomaau noasana ¢ Q : Anl(q) = A01(q) * Knozas
Anl(q) = 451.64 * 1 = 451.64

lomoBast apenaHast iata 3a moasai 6e3 Q : Amox = Anl * Snog
Anon = 225821 *121.5= 274372.51

T'onmosast apennas ruiata 3a noasai ¢ Q : Amon(q) = Anl(q) * Snox
Amnon(q) = 451.64 *121.5= 54874.26

TlonoBast apenHas miaTa 3a HoMeIleHne, pactoi. Ha oM. 0 u Bemre 6e3 Q :
Amn(6e3 nox.) = AO1 * S (6e3 moxBana)

Ann(6e3 moxBana) = 3345.26 * 0.00 = 0.00
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rOZ[OBai[ apC€H/JHas IIaTa 3a HOMCIICHHUC, pAaCIIOJI. HA OTM. 0 u BBIIIE C Q :

Amn(6e3 nox.)(q) = AOlq * S (6e3 noxBaina)

Amn(6e3 noasana)(q) = 669.05 * 0.00 = 0.00

rOZ[OBai[ apC€H/JHas IJIaTa 3a IOMCIICHUEC C IT0IBAJIOM 0e3 Q COCTaBHT :

Armut = Ami(6e3 moaBana) + Anos

Amn = 0.00+  274372.51=  274372.52

Tl'onoBas apeHJHasd Ij1aTa 3a NOMEIIEHUE € II0ABAJIOM C Q COCTaBHUT :

Amn(q) = Ann(6e3 noxsana)(q) + Anozn(q)
Amn(q) = 0.00 + 54874.28 = 54874.28

Kgapranpnsrii miarex B Oromket (6e3 HIC) + HAC (20%) :

IlepBbii muaTex : (25%) 13718.57
Bropoii nnatex : (25%) 13718.57
Tperuit nnarex : (25%) 13718.57
YerBepThlil

IUIATEXK : (25%) 13718.57

Hroro Amn : 54874.28

2743.71
2743.71
2743.71

2743.71
10974.85

65849.13



